

爱心粥店 20天免费供餐千余人次

昨天举办开业庆典,负责人表示将继续办下去

□记者 王春生

本报讯 昨天上午,试运行已满20天的宝丰县爱心粥店举办了一场简单的开业庆典仪式。20天来,粥店已为环卫工等弱势群体免费提供早餐1200余人次。

开业庆典仪式上,全国爱心粥店发起人王全华特意赶来参加活动。据其介绍,首家爱心粥店于3年前在南京市开办,后发展到郑州等省内多个城市,目前在全省及广州等地开办的爱心粥店已达110多家。

宝丰县爱心粥店负责人王世强今年42岁,他自小在宝丰大营镇长大,在郑州已经居住十多年了,一直经营食品批发生意。他的岳母是郑州的一名环卫工,曾在工作路段的一家爱心粥店多次用餐。受

此影响,王世强前往那家粥店做了一名义工,随后萌发了在家乡宝丰开设爱心粥店的想法。

经过多日筹备,王世强在宝丰县西环路租了两间门面房,相继投入两万多元,对门面房进行了简单装修,又购置了大铁锅、保洁柜、消毒柜、冰箱及厨房灶具、桌凳等设施。

12月8日,爱心粥店开始试运行。王世强说,试运行以来,每天有60余人前来就餐,至今就餐人数已超过1200余人次。

对于爱心粥店的运行,王世强说,依据爱心粥店近几年的运行模式,主要是依靠开店者自己投入及社会捐助,目前他建起爱心粥店微信群,倡议微友每天捐一元钱,如今每天都有数十人捐款,不足部分则由他个人补齐。

令王世强感动的是,爱心粥店试运行期间,每天都有几名甚至十多名志愿者前来帮忙,这更坚定了他将爱心粥店办下去的信心和勇气。

开业庆典仪式上,70岁的环卫工周富美登台发言,他感激地说,原来他每天早上打扫完卫生,吃点馒头、喝点开水就是一顿早饭。自从有了爱心粥店,他每天早上都能吃上热乎乎的早餐,“人家无偿给我们环卫工提供早餐,真是太感谢了。”

宝丰县志愿者协会负责人李金超表示,爱心粥店为爱心人士提供了一个献爱心的平台,今后会发动更多志愿者来爱心粥店做义工,让爱心粥店更好地办下去。

“不管以后遇到什么困难,我都会尽自己最大的努力,坚持把这家爱心粥店办下去。”王世强说。

如此排污 污了树木脏了人行道

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天早上7点,石龙区居民赵先生给记者打来电话说,石龙区人民路西头路北人行道污水结了冰,晨练时他差点摔倒。

在人民路西头麦乐迪KTV西侧,记者看到,两米多宽的人行道上结了薄薄一层冰,约3毫米厚,冰层下方是污水,呈白色油腻状,绵延约7米,再往前走污水沿着道牙一直向西流了200米左右,最终流进下水道。

赵先生说此处污水存在有两三个月了,以前气温高没有结冰,现在每次锻炼至此都得小心翼翼的。记者和赵先生沿着污水溯源观察,只见该KTV西侧墙根处有个排水口,此时院内正有污水排出。在此排水口北侧上方,记者看到也有污水从山上流下来,最终两者汇到一起。之后,记者爬到山上看到,从此流水处往东树林下全是污水和白色油腻物,再往前走不远有一段直径约20厘米的PVC管露出泥土,污水正在流出。

由于PVC管在地下埋着,污水来自何方,记者一时无法判断。

当天上午,记者联系了石龙区城管执法大队大队长宋宗南,向其说明了情况。宋宗南表示会尽快派人查看,找到问题根源。

“演得好,真过瘾!” 寺沟社区 戏曲演出人气旺

□记者 李霞

本报讯 12月27日下午,卫东区北环路街道寺沟社区居民健身广场上锣鼓声声,格外热闹。由该社区“艺之苑”文化中心戏迷队组织开展的迎元旦戏曲专场演出正在热闹进行。

当天下午3点多,记者在现场看到,社区居民张铁路在表演大鼓书《十不足》,诙谐幽默、绘声绘色的表演赢得了现场观众的阵阵掌声。接下来,儿童相声《反正话》、京剧《九更天》选段、豫剧《打金枝》选段等节目,也让现场戏迷听得如醉如痴。

身着一身粉红和碧绿色相间的丫环服,脚蹬一双毛茸茸蓝色绣花鞋、头戴一串粉色牡丹小绢花……一番精心准备后,居民谷春花喜洋洋地与老搭档春春焕登场了。谷春花告诉记者,她是该戏迷队的老队员,能在家门口为邻居们表演,她感到很开心!

“演得好,真过瘾!”居民郭大爷是个老戏迷。他边欣赏边用手机录像、拍照。郭大爷说,他要将这些保存下来,回家再慢慢欣赏。

寺沟社区工作人员满平告诉记者,当天演出历时两个多小时。表演节目的都是社区爱好戏曲的居民。



年夜饭“热”了

昨天上午,市区东风路一家饭店打出预订年夜饭的条幅。新年将近,农历春节也快到了,年夜饭开始火热起来。据了解,为抢占商机,今年鹰城餐饮市场上的年夜饭预订早早就拉开了序幕,一些饭店的年夜饭已基本预订完毕。 本报记者 禹舸 摄

开着套牌车上路 罚你没商量

驾驶人被罚款2000元 扣12分

□记者 胡耀华

本报讯 昨天上午,记者从鲁山县公安交警大队获悉,家住市区的黄某因驾驶套牌车,被路上的“电子警察”抓个正着。交警部门依法对其罚款2000元,扣驾驶证12分。

据鲁山县公安交警大队民警介绍,12月25日下午4时33分,一处位于鲁山县城人民路东段的电子缉查布控系统突然报警,提示豫D96×××白色比亚迪牌小型客车为黄标车管控车辆,且有套牌嫌疑。指挥室值班工作人员发现预警后立即核实,发现该车是套牌车,遂发出拦截指令。民警谭国义、王启位等人接到指令后,将该车成功拦截。经查,该车实际号牌为豫D8V×××,确属套牌使用。后经询问,车主黄某承认了自己的违法行为。12月27日,鲁山县公安交警大队依法对黄某作出上述处罚。



载歌载舞迎元旦

12月27日下午,市育新幼儿园内,孩子们在表演舞蹈《福来到》。

为迎接元旦,当天,市育新幼儿园举办了迎元旦文艺汇演。该园的小朋友和老师们表演了歌舞、相声、诗朗诵等节目。精彩的演出让观众不时爆发出阵阵掌声。

本报记者 彭程 摄

河南靖和律师事务所

招聘启事

1. 授薪专职律师3-5人。要求:大学本科以上学历,取得法律职业资格证书A证,执业2年以上。(律所可分配案件)

2. 专职律师若干。要求:大学本科以上学历,取得法律职业资格证书A证及律师执业证书。

联系人:宁律师 15637580779
地址:建设路西段建宏国际19层